

Produkt-Neuheiten | New Products

Nr. 9000-0031

HJS INNOVATIONEN

Differenzdrucksensor · Reparaturrohr
Austausch-DPF®

Differential pressure sensor · Repair pipe
Replacement DPF®



Logistische Daten | Logistical data

HJS-Nr. HJS-No.	Seite Page	Preisgruppe Price group	Länge mm Length mm	Breite mm Width mm	Höhe mm Height mm	Gewicht kg Weight kg	Zolltarif-Nr. Customs tariff no.	EAN-Code EAN code
Reparaturrohr Repair pipe								
83 00 8385	3	998	260	210	70	0,991	87089235	4012588552280
Differenzdrucksensor Differential pressure sensor								
92 09 1070	3	60	115	68	48	0,045	85439000	4012588605429
Austausch Diesel-Partikelfilter Replacement diesel particulate filters								
93 11 5200	4	75	1350	330	620	10,900	84213935	4012588559562
93 11 5201	4	75	550	200	200	5,100	84213935	4012588559579
93 11 5202	4	75	480	360	270	8,450	84213935	4012588571793



Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!

Products with this label are exclusively available only from HJS!



Auf YouTube gibt es zu diesem gekennzeichneten Produkt ein Montagevideo!

On YouTube there is an installation video for this marked product!

www.youtube.com/user/HJSEmissionTechnol

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland

Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany

All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/online-lieferprogramm/ oder | or TecDoc

Reparaturrohr Flexteil | Repair pipe flex part

BMW 525d E60/E61 · 530d E60/E61 · Euro 4 · Schaltung | Manual

HJS-Nr. 83 00 8385

Reparatur Flexrohr mit Flansch für Katalysator
Repair flexible pipe for catalytic converter

Maße | Dimension: Ø 64 x 245 mm

Für O.E.-Nr. | For OE-No.:
18.30.7.796.617



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Montagevideo | Installation video



Reparaturflexteil BMW

HJS

Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor

Fiat / Hyundai / Kia / Mazda / Mitsubishi · Diesel
Nissan · Diesel/Benzin | Petrol

HJS-Nr. 92 09 1070

Passend für O.E.-Nr.
Suitable for OE-No.

FIAT
6.000.608.599
HYUNDAI / KIA
39210-2A800

MAZDA
R2BF-18-2B2
(R2Y1-18-2B5)

MITSUBISHI
1865A292

NISSAN
22771-1AT0B
22771-1AT0A



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/online-lieferprogramm/ oder | or TecDoc

Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters

Audi A3 / Seat Leon II · Altea · Altea XL / Skoda Oktavia II · Superb II · Yeti /
VW Golf V Variant · Golf VI · Eos · Jetta III · Scirocco III · Passat V 1.6/2.0 TDI · Euro 5

HJS-Nr. 93 11 5200

Cordierit | Cordierite

**Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile**
Diesel particulate filter
installation materials supplied

O.E.-Nr. | OE-No.:
1K0.254.705 HX / 3C0.254.702 HX
1K0.254.707 KX
1K0.254.704 TX / 3C0.254.701 GX
1K0.254.704 X / 1K0.254.704 PX



Audi A4 1.9/2.0 TDI · A6 2.0 TDI · Euro 4

HJS-Nr. 93 11 5201

Cordierit | Cordierite

**Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile**
Diesel particulate filter
installation materials supplied

O.E.-Nr. | OE-No.:
8E0.254.750 HX
8E0.254.750 CX / 8E0.254.750 FX



VW T5 · T6 2.0 TDI · Euro 5

HJS-Nr. 93 11 5202

Cordierit | Cordierite

**Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile**
Diesel particulate filter
installation materials supplied

O.E.-Nr. | OE-No.:
7E0.254.700 JX / 7E0.254.700 HX
7E0.254.700 CX / 7E0.254.700 EX
7E0.254.700 DX / 7E0.254.700 FX



Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/online-lieferprogramm/ oder | or TecDoc